



33-летняя учительница Таня Това из мексиканского города Пьедрас-Неграс не раз замечала на улице белого кота без хвоста. Однажды мурлыка подбежал к женщине и привёл её в ближайший магазин. Кот сразу направился к полкам с едой для животных, приподнялся и указал Тане лапой на кошачий корм. Растроганная учительница купила пакетик и угостила котофея.

«Понаблюдав за котом, поняла, что он проделывает свой трюк и с другими покупателями, – говорит Таня. – Я подумала – кот принадлежит кому-нибудь из персонала, но продавцы заверили, что животное бездомное. Они привыкли к его выходкам и прекрасно понимают усатого – еда сама себя не купит. Каждый раз, когда я приходила в магазин, мы с котиком приветствовали друг друга, он провожал меня до полки и выбирал тот корм, который ему больше нравится».

Мексиканка проследила за умным зверем и узнала, что он живёт в заброшенном доме. Учительница забрала бродягу, назвав питомца Кроликом. «У нас прежде не было животных, но, я думаю, Кролик преподавал серьёзный урок, – говорит Таня. – В эти непростые времена мы должны проявлять уважение, любовь и сочувствие к другим существам».